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1. vilikoe 9.3.2012

Laske tehtdviit 1-3 eri paperille kuin teltivit 4-5

. Muista kirjoittaa jokaiseen paperiin selvisti nimi. opiskeli-

janumero, kurssin nimi ja koodi. Ep#selvit vastauspaperit voidaan jittdd arvostelematta.
Tehtévit lasketaan korkeakoulun koepaperille. Muita papereita ei tarkasteta.

u(t)

[

up(t)

Oheisen piirin kytkin & avataan hetkelld t — 0. Titi
ennen piiri on jatkuvuustilassa. Muodosta kondensaat-
torin yli olevan jénnitteen u(t) lauseke.

R=200kQ C=5uF E=6V.

Muodosta oheisen kuvan mukaisen funktion Laplace-
MUUNNOS.

Oleisen piirin kytkin & avataan hetkelld ¢t = 0. Tats
ennen piiri on jatkuvuustilassa. Muodosta induktanssin
Ly virran i(t) lauseke.

R=4Q C=1/8F L,=2H
Ly=5H J=0A.

Olieisessa piirissd kytkin & avataan hetkelld ¢ = 0. Laske
kelan jénnite uy (f) kytkimen avaamisen jilkeen. Piiri on
jatkuvuustilassa ennen kytkimen avaamista.

écoswt é=1V w = 1000 rad/s
R=190Q C=16mF L =2mH.

Laske vastuksessa Ry lammoksi muuttuva teho Prs.

e1(t) = 2v2sin(wt 4 30°) V
J1(t) = 3v2sin(w;t + 60°) A
J2(t) = 4v/2sin(wat + 90°) A

wi =lrad/s wy=2rad/s C;=1F
L, =2H Ry =30Q Ry=40.



